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ВПЛИВ ЗАЛУЧЕНИХ ІНВЕСТИЦІЙ НА РОЗВИТОК ГАЛУЗІ 

СВИНАРСТВА В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

 Реалії ринкової економіки диктують необхідність підвищення 

ефективності виробництва продукції свинарства шляхом запровадження 

прогресивних енерго- і ресурсозберігаючих технологій та освоєння всіх 

елементів конкурентоспроможного виробництва.  

Проблему забезпечення населення м'ясом практично неможливо 

вирішити без інтенсивного розвитку свинарства у всіх підприємствах 

незалежно від розмірів і форм господарювання.  

 Оцінка показників чисельності свиней, щільності поголів’я в усіх 

категоріях господарств, валового виробництва свинини, затрат корму на 

одиницю приросту, прибутковості галузі дозволяють нам достовірно 

стверджувати, що галузь свинарства в області знаходиться в стані занепаду. 

 Для інтенсифікації галузі свинарства необхідно вирішити три основні 

задачі: підвищити генетичний потенціал свиней на основі ціленаправленої 

селекції; використовувати цей потенціал шляхом створення найкращих умов 

годівлі та утримання; забезпечити здоров'я і надійну профілактику хвороб 

тварин. Не менш важливим є зміцнення матеріально-технічної бази галузі, 

переведення всіх видів робіт на індустріальну основу та реконструкція 

тваринницьких приміщень [1]. 

 Оскільки перехід до сучасних ринкових умов передбачає інвестиційні 

вкладення як в Херсонську область в цілому так і в галузь свинарства зокрема, з 

метою вирішення основних проблем виникає необхідність залучення 

інвесторів. 
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До останнього часу вітчизняні та іноземні інвестори не розглядали 

свинарство як прибутковий напрям бізнесу, віддаючи перевагу рослинництву та 

птахівництву. Якісну продукцію, що відповідає потребам ринку, можна 

виробляти лише на сучасних тваринницьких комплексах. 

  Використання бюджетного механізму залучення інвестицій є найбільш 

складним внаслідок дефіциту бюджетних засобів та жорсткого відбору проектів 

для реалізації. Державне фінансування науково-дослідних програм в галузі 

свинарства здійснюється нерегулярно та в об’ємах, які не здатні забезпечити 

якість досліджень.  

Найефективнішими напрямками державного підтримки для залучення 

інвестицій в галузь свинарства області є: покращення умов кредитування; 

удосконалення системи оподаткування; зменшення (наближення до нуля) 

ставок ввізного мита на необхідне устаткування для безпосереднього 

використання його на підприємствах, які займаються виробництвом свинини; 

спрощення механізму отримання дозвільних документів стосовно будівництва 

(реконструкції, перебудови) свинокомплексів. 

Для подолання основних проблем галузі свинарства необхідно 

удосконалити та активізувати; ринкові механізми залучення капіталу, 

кредитно-фінансовий ринок, лізинг [2]. 

Не менш важливу роль в інтенсифікації і відродженню галузі в області є 

залучення коштів інвесторів та інвестицій. Херсонщина розглядається 

європейськими інвесторами, як місце для зручного капіталовкладення в 

агробізнес. Цьому, зокрема, сприяють кліматичні умови, наявність умов для 

побудови зручних логістичних ланцюгів, працьовитість та талант місцевих 

фермерів, великий потенціал сільського господарства. 

Важливим кроком для залучення іноземних інвестицій в розвиток галузі є 

підтримка Херсонської ОДА і створення Кабінету інвесторів – допоміжного і 

контролюючого органу для всіх інвесторів в плані підтримки на всіх рівнях, 

консультацій по роботі з контролюючими органами. Доцільно створити робочу 

групу із спеціалістів, товаровиробників і вчених-дослідників, яка буде 

займатися розробками програми про відновлення галузі і підвищення 

інвестиційної привабливості. В програмі будуть відображені питання ведення 

селекційно-племінної роботи, збереження спеціалізації в усіх формах 

господарств, технічного переоснащення тваринницьких приміщень, належного 

виконання ветеринарно-санітарних норм і фінансового забезпечення. 

Отже, інвестиції в інтенсифікацію свинарства нині набувають 

визначального характеру у подоланні кризових явищ у галузі, освоєнні 

ринкових відносин, гарантуванні продовольчої безпеки країни. 

Для забезпечення збільшення виробництва свинини необхідно зосередити 

основне виробництво свинини у спеціалізованих господарствах на власній 

кормовій базі; забезпечити годівлю свиней по науково-обґрунтованих нормах 

раціонів; впровадити у виробництво новітні технології та досягнення 

передового досвіду; зберегти та наростити генофонд свиней в області. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ В АГРОПРОМИСЛОВИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ АПК УКРАЇНИ 
 

Агpаpний сектор України – важливий локомотив розвитку економіки. 
Сільське господарство нашої країни функціонує і розвивається в досить 
складних політико-економічних умовах. Перед сільськогосподарськими 
товаровиробниками постійно постає питання пошуку джерел фінансування 
виробничо-господарської діяльності, pезервів оновлення матеріально-
технічного забезпечення.  

Про стан спpав в економіці аграрного сектора можна судити за 
характером процесів, що відбуваються в інвестиційній сфері. Вона є певним 
індикатором, що вказує на загальне положення всередині країни. Будь-яка 
держава регулює свою інвестиційну діяльність законодавчо. На кожному pівні 
законодавчої влади є нормативні акти, що в тій чи іншій мірі регулюють 
інвестиційну діяльність: Конституція України, закони, постанови Уряду, 
регіональні законодавчі акти, місцеві законодавчі акти. 

Згідно Закону України “Про інвестиційну діяльність» інвестиціями є всі 
види майнових та інтелектуальних цінностей, що вкладаються в об'єкти 
підприємницької та інших видів діяльності, в результаті якої створюється 
прибуток (доход) та/або досягається соціальний та екологічний ефект. 

Такими цінностями можуть бути:  

 кошти, цільові банківські вклади, паї, акції та інші цінні папери (крім 
векселів);  

 рухоме та нерухоме майно (будинки, споруди, устаткування та інші 
матеріальні цінності);  

 майнові права інтелектуальної власності;  

 сукупність технічних, технологічних, комерційних та інших знань, 


